●창원해양경찰서공고 제2025-10호

「해양환경관리법」 제68조「행정기관의 방제조치와 비용부담」에 따라 방제비용 납부를 위해 독촉장을 우편 발송하였으나, 수취인 이사, 수취인 불명 등의 사유로 반송, 거주지가 확인되지 않아 송달이 불가능하여 「행정절차법」제14조(송달) 제4항의 규정에 따라 다음과 같이 공시송달(공고)합니다.

2025년 05월 21일

창원해양경찰서장

변상금 독촉장 송달불능에 따른 공시송달 공고

1. 공고사유 : 변상금 납부대상자 소재지 불명에 따른 공시송달

2. 공고기간 : 2025. 5. 21. ~ 6. 4. (15일간)

※ 공고기간이 도래하면 행정절차법 제15조제3항에 따라 본 서류는 본인에게 도달된 것으로 간주

3. 공시송달 대상자

고지번호	성명	부과근거	체납액(원)	주소(일부기재)
0112240256870000053	문○○(58년생)	해양환경관리법	548,770	경남 산청시

4. 공고내용

본 공고대상자는 창원해양경찰서 경리계에 문의하여 변상금 납부고지서를 교부받아 금융기관에 납부하거나, 창원해양경찰서 전용계좌로 납부하시기 바랍니다.

※ 경남은행 207-0094-2469-09(예금주 : 창원해양경찰서)

5. 문의처 : 창원해양경찰서 기획운영과 경리계(055-981-2317). 끝.